Traccian. 1
Il candidato risponda in modo sintetico ai seguenti quesiti:

1) Descrivere un ambiente di sviluppo integrato;

2) Paradigma di Programmazione ad Oggetti: caratteristiche generali
3) Il modello relazionale di un Database

4) Principi e metodi di funzionamento di DB NoSQL

5) Cos'e la virtualizzazione




Traccian. 2
Il candidato risponda in modo sintetico ai seguenti quesiti:

1) Componenti di un ambiente di sviluppo integrato;

2) Paradigma di Programmazione ad Oggetti: linguaggi di programmazione
3) Struttura di costrutti SQL

4) |l sistema operativo Windows

5) Come funziona la virtualizzazione




Traccian. 3
Il candidato risponda in modo sintetico ai seguenti quesiti:

1) Descrivere le caratteristiche di un software per I'erogazione di corsi in elearning
2) Paradigma di Programmazione ad Oggetti in C++ 0 in Java o in Python

3) Modello concettuale, logico e fisico di un database

4) 1l sistema operativo Linux

5) Tipi di virtualizzazione
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